

简 报

川投集团主题教育第 24 期

川投集团党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 7 月 18 日

多措并举齐发力 务实笃行促发展

——川投集团主题教育开展锚定三个方向发力

自主题教育开展以来，川投集团党委及所属各级党组织高度重视、精心组织，聚焦学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题主线，紧扣主题教育总要求和目标任务，锚定上下联动、一体推进、自选创新三个方向发力，持续推动主题教育走向深入。

一、上下联动步调齐

川投集团党委始终与中央和省委主题教育部署要求保持高度一致，从学习贯彻到动员部署，从谋划推动到组织实施，一步一步找对标，形成了主题教育 1 个方案、5 大行动、3 个专项整治的“1+5+3”工作体系，集团及所属二级公司、重要三级公司同

步谋划、同步启动、同步推进；从集团党委到基层组织，从领导干部到普通党员，一层一层抓落实，始终保持步调一致、同频共振，采取“5+1+1”的方式（即：利用5天时间开展集中自学；利用1天时间开展现场教学；利用1天时间开展专题研讨）高质量举办了主题教育读书班，集团所属175个党支部先后围绕主题教育开展“三会一课”762次，开展主题党日342次，确保方向一点不偏、标准一分不降、动作一个不少、热情一丝不减，迅速在集团范围内形成了开展主题教育的良好氛围。

二、一体推进力度大

川投集团党委按照“不划阶段、不分环节”要求，一体推进主题教育各项重点任务，坚持将理论学习与指导实践相结合、将调查研究与推动发展相结合、将检视整改与解决问题相结合、将建章立制与成果转化相结合，确保学在深处、查在细处、改在实处，特别是在调查研究中运用习近平总书记“深、实、细、准、效”调研五字诀，由集团主要负责人亲自谋划、审定方案，就换装“中国心”水电机组发出第一度电的创新实践，带领班子成员扎实开展“麻雀解剖式”调研，较好地抓住了制约“1+3”产业发展的痛点难点堵点问题，提出了推动集团高质量发展的有效办法和举措，真正把主题教育成果转化为工作动力和发展实效。

三、自选创新效果好

川投集团党委积极谋划了“跟着总书记读好书”青年悦读会、送党课到一线、微视频评选展播、自编学习材料等自选动作，以

大家喜闻乐见的方式不断增强学习感染力，特别是在上级举办的赛事活动中，集团党员干部踊跃参与、奋勇争先，取得两个一等奖、两个二等奖和一个优秀组织奖的好成绩，在赢得荣誉的同时也展现了集团良好的精神风貌，提升了集团形象。集团主题教育相关做法成效被中央、省委主题教育简报，上级部门官网，以及新华社、四川日报等主流媒体宣传报道 40 余次。

